

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ І ВМІНЬ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ З ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ «ВИРОБНИЧЕ СТАЖУВАННЯ»

Оцінка з освітньої компоненти визначається з урахуванням результатів проходження практичної підготовки.

Успішність кожного здобувача вищої освіти оцінюється за 100-бальною шкалою.

За практичну підготовку в межах модуля здобувач вищої освіти може отримати **максимально 100 балів** або **мінімально — 60 балів**.

Оцінювання навчальної діяльності (проводиться під час завершального етапу практичної підготовки) – контроль теоретичних знань, практичних умінь та навичок. Самостійна робота здобувачів вищої освіти оцінюється під час проходження та завершення практичної підготовки.

Для допущення до семестрового диференційованого заліку здобувач вищої освіти повинен здати всі освітні компоненти освітньої програми нормативного та вибіркового характеру.

Контроль засвоєння ЗМ1 з практичної підготовки проводиться у формі диференційного заліку. Модуль вважається зарахованим, якщо здобувач вищої освіти набрав не менше мінімального балу.

Застосовується така система бальних оцінок для рейтингу **практичної підготовки**: здобувач може набрати **min -60 балів, max — 100 балів**.

Система оцінювання, бали	Критерії оцінки
60-73	виставляється здобувачу, який: <ul style="list-style-type: none"> • виявив недостатньо глибокі знання основного програмного матеріалу при усній відповіді на захисті звіту з практики; • отримав оцінку задовільно від керівника практики від бази практики; • звіт з практики склав самостійно, але допустив значні помилки в структурі та змісту і т.п.
74-89	виставляється здобувачу, який: <ul style="list-style-type: none"> • виявив повне знання програмного матеріалу при усній відповіді на захисті звіту з практики, передбачене на рівні аналогічного відтворення, але припустив окремі помилки; • отримав оцінку задовільно або добре від керівника практики від бази практики; • звіт з практики склав самостійно, але допустив незначні помилки в структурі та змісту і т.п.
90-100	виставляється здобувачу, який: <ul style="list-style-type: none"> • виявив всебічні, систематизовані, глибокі знання програмного матеріалу при усній відповіді на захисті звіту з практики, вміє грамотно інтерпретувати одержані результати; продемонструвати знання основних та вибіркового компонент освітньої програми, передбачені на рівні творчого використання; • отримав оцінку добре або відмінно від керівника практики від бази практики; • звіт з практики склав самостійно без помилок.

Схема нарахування та розподіл балів

Поточне тестування та самостійна робота							Сума
Змістовий модуль 1							
T1	T2	T3	T4	T5	T6	ЗМ1	
0	0	0	0	0	0	100	

T1, T2 ... T6 – теми змістових модулів.